Edital CO.IBER.001.2015

ESCLARECIMENTOS N2 09

PERGUNTA 1: No item 10.8.4 do Edital é mencionado “Planilha de Precos”. E possivel
exemplificar essa “Planilha de Pregos”?

RESPOSTA 1: A Licitante devera detalhar sua planilha de precos de tal forma que a mesma
inclua todo o escopo de fornecimento mencionado no item 4 do Termo de Referéncia
mencionado no Anexo | do Edital.

PERGUNTA 2: O resultado da licitagao para o Edital CO.IBER.001.2015 sera publicado em que
data?

RESPOSTA 2: A publicagdo da empresa vencedora sera efetuada apds a escolha da proposta
comercial mais vantajosa, bem como o atendimento aos prazos legais.

PERGUNTA 3: Favor esclarecer se, perante o Edital CO.IBER.001.2015, é obrigatodrio ao
fabricando oferecer luzes diurnas e noturnas em suas WECs ou noturna + sinalizacdo?
RESPOSTA 3: Noturna mais sinalizagao

PERGUNTA 4. E permitido ao fabricante fornecer o projeto da fundacdo e n&o fornecer item
o, do Anexo I?

RESPOSTA 4: Mesmo fornecendo o projeto executivo das fundagdes a Licitante deverd
fornecer o diagrama de cargas estaticas e dindmicas do modelo do aerogerador proposto,
conforme alinea “0” do item 4 do Termo de Referéncia (Anexo | do Edital), de forma a permitir
que a Comissdo de Licitagdo possa compor o projeto basico orgamentario das fundagdes e
definir o Custo da Solugdo (CS).

PERGUNTA 5. A Wobben Windpower ndo utiliza a tecnologia com Gear Box em seus
aerogeradores, por isso gostariamos de confirmar qual serda o evento de pagamento a ser
considerado originalmente o Edtial requer: “Comprovacdo de inicio de fabricacdo dos Gear
Box — Recebimento material em fabrica 7,00%”.

RESPOSTA 5: No caso da tecnologia que ndo contenha Gear Box, o percentual de 7% sera
distribuido nos eventos seguintes

PERGUNTA 6. Se o fabricante enviar um cronograma onde a entrega final das maquinas ¢é
mantida, porém as entregas intermediarias diferem do solicitado, é passivel de
desclassificacdo?

RESPOSTA 6: A Licitante ndo sera desclassificada, desde que a integragdo e comissionamento
com o Sistema de Transmissdo proprio e de terceiros ndo comprometa o prazo de inicio da
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operacgdo da ultima maquina do Complexo, que ndo devera ultrapassar 30/04/2018, conforme
apregoa o Edital.

PERGUNTA 7: Se o fabricante enviar um cronograma onde a entrega final difere do solicitado,
é passivel de desclassificagao?

RESPOSTA 7: Se a entrega final for posterior a 30/04/2018 sim, a Licitante serd desclassificada.

neiro, :19 de janeiro de 2016.
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